Parent view survey — Winter 2021

COTHERSTONE

1. My child is happy at this school. 2. My child feels safe at this school.
More Details More Details
. Strongly agree I . Strongly agree 11
® Agree 5 @ Agree 6
@ Disagree 1 @ Disagree 0
@ Strongly disagree 0 @ Strongly disagree 0
@ Don'tknow 0 @ Don't know 0
3. The school makes sure its pupils are well behaved. 4. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively.

. More Details
More Details

. Strongly agree 9
@ strongly agree 0 14
O Agree 6 .
@ Agree 2
@ Disagree 0 _ 10
. Disagree 0
a
. Strongly disagree 0 @ strongly disagree 0
6
@ Don't know 2 @ Don't know 0 al
@ My child has not been bullied 15 5 |




Parent view survey — Winter 2021

COTHERSTONE

5 The school makes me aware of what my child will learn during the year. 6. When | have raised concerns with the school they have been dealt with properly.

Mare Details
More Details

@ stongly agree 5
@ stongly agree 7 6
. Agree 7 © Agree 4 5
. Disagree 4 @ Disagree 2 4
@ stongly disagree 0 3

@ sStrongly disagree 0
@ Don't know 1 2
. Don't know 1 . I have not raised any concerns 3 1
0

7. If your child has a special educational need and/or disability (SEND) - my child has SEND, and

the school gives them the support they need to succeed. . . )
8. The school has high expectations for my child.

More Details
More Details
12
@ Strongly agree 4
. Strongly agree 2
@ Agree 9
® Agree 2 \
. Disagree 1 . Disagree 1
@ strongly disagree 0 @ Strongly disagree 0
@ Don't know 1 @ Don't know 3

. My child does not have specia... 11




Parent view survey — Winter 2021

COTHERSTONE

9. My child does well at this school. 10. The school lets me know how my child is doing.
More Details More Details
. Strongly agree 5 . Strongly agree 7
@ Agree 12 @ Agree 9
@ Disagree 0 @ Disagree 1
@ stongly disagree 0 @ Strongly disagree 0
@ Don'tknow 0 @ Don'tknow 0
11. There is a good range of subjects available to my child at this school. 12. My child can take part in clubs and activities at this school.
More Details More Details
. Strongly agree 7 . Strongly agree 4
@ Agree 10 @ Agree 12
@ Disagree 0 @ Disagree 0
. Strongly disagree 0 . Strongly disagree 0
@ Don't know 0 @ Don'tknow 1




C  Parent view survey — Winter 2021

COTHERSTONE

13. The school supports my child’s wider personal development. 14. 1 would recommend this school to another parent.
More Details More Details
@ stongly agree 6
@ Agree 8 \ @ Yes 15
@ Disagree 1 @ No 0
@ strongly disagree 0 @ Don'tknow 2
@ Don't know 2
15. Do you have any additional comments on any of your answers? (4 responses)
A fantastic school, as a parent | can see positive changes since Head teacher, deputy head and the remaining teaching staff are
combining with Bowes. Thank you xx excellent,in my opinion Cotherstone is great school,both my
children have attended past and present time and have enjoyed
Cotherstone is a lovely school with a very caring approach, which every day here.
filters down to the children and their behaviour. When | asked my - -
son recently what the best thing about Cotherstone School is he Brilliant school and staff. Always supportive with any query or

said it's that just about everyone there is nice to you all of the time. concern if there are ever any. Cannot fault
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